AGUA ANADIDA AGUA FILTRADA AGUA RETENIDA

100 mi 12,5 ml 87,5 mi
SUELO 2 100 mi 30 ml 70 ml

100 mi 22 ml 78 ml
SUELO 4 100 ml 11,5 ml 88,5 ml

ANALISIS DE RESULTADOS

¢Por qué secamos el suelo antes de iniciar la experiencia?

Para que la tierra pierda toda la humedad, de forma que no altere el resultado de la
practica.

¢Ves alguna diferencia entre el aspecto del suelo con mayor capacidad de absorcion y el de menos?

El de menor retencion tiene un aspecto mas arcilloso (Suelo 2), mas claro y parece
gue impide el paso del agua a través de sus poros pero lo Unico que ocurre es que
tarda mas, mientras que el que retiene mas agua (Suelo 4) es el que tiene mas
presencia de materia organica; color mas oscuro.

¢En cudl crees que creceran mejor las plantas?

En el suelo 4 debido a la presencia de materia organica y mayor capacidad de
absorcion de agua para el desarrollo de sus raices y por lo tanto de la planta.

¢Puede la fauna del suelo modificar la capacidad de retencion de agua de un suelo?

Si, debido a que los seres invertebrados, como las lombrices de tierra, pueden
modificar la porosidad del suelo y asi, su retencion de agua.

¢;Como puede influir la permeabilidad de un suelo en la contaminacién de un acuifero?

A mayor permeabilidad, mayor posibilidad de contaminacion de los acuiferos. Aqui,
en Galicia, nuestros suelos son muy porosos porque la roca mayoritaria es el granito.
Como conclusién: debemos tener muy en cuenta lo que le afiadimos a nuestros
suelos, pues puede contaminar los acuiferos.
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